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     午前１０時００分 開議 

○議長（本郷良克君） おはようございます。 

  ただいまの出席議員は７名であります。よって会議を再開いたします。 

                                         

     日程第１ 議案審議 

○議長（本郷良克君） 日程に従いまして、議案審議を行います。 

  議案第７号から第13号まで、令和６年度一般会計補正予算及び特別会計補正予算につ

き一括議題に供します。 

  事務当局の説明を求めます。参事。 

○参事・総務企画課長（太田和泉君） 

   〔議案第７号 令和６年度今別町一般会計補正予算（第４号）について説明〕 

○議長（本郷良克君） 山﨑課長。 

〇町民福祉課長（山﨑真直君） 

   〔議案第８号 令和６年度今別町国民健康保険特別会計（事業勘定）補正予算（第

２号）について説明〕 

〇議長（本郷良克君） 平山事務長。 

〇診療所事務長（平山寛哉君） 

   〔議案第９号 令和６年度今別町国民健康保険特別会計（診療施設勘定）補正予算

（第２号）について説明〕 

〇議長（本郷良克君） 山﨑課長。 

〇町民福祉課長（山﨑真直君） 

   〔議案第10号 令和６年度今別町後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号）、議

案第11号 令和６年度今別町介護保険特別会計（保険事業勘定）補正予算（第１

号）について説明〕 

〇議長（本郷良克君） 阿部課長。 

〇産業建設課長（阿部 聖君） 

   〔議案第12号 令和６年度今別町地区簡易水道事業特別会計補正予算（第１号）、

議案第13号 令和６年度今別町簡易水道事業会計補正予算（第３号）について説

明〕 

○議長（本郷良克君） 議案第７号を審議願います。田中議員。 
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○５番（田中哲也君） おはようございます。よろしくお願いします。 

  35ページです。町有林管理造成費委託料、植栽地調査、これ場所詳しく教えてもらっ

てもいいですか。 

○議長（本郷良克君） 遠田課長。 

○産業建設課長（遠田剛洋君） こちらの場所ですがスキー場線を上りかけのところ左側

から、今年度西田浜名線の林道が出来上がったんですが、そこを上っていったところの

山になります。（「分かりました」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 綿谷議員。 

○１番（綿谷敏明君） 今の植栽の調査の場所なんですけれども、これたしか、昔、部分

林で町で伐採して、町の収入に入ったところじゃないですかね、私の記憶によると。 

○議長（本郷良克君） 遠田課長。 

○産業建設課長（遠田剛洋君） こちらの場所については、平成25年度から28年度にかけ

て伐採したところで、歳入として当時3,300万円ほど歳入として入っております。 

○議長（本郷良克君） 綿谷議員。 

○１番（綿谷敏明君） この植栽については、私６月議会でいろいろお話ししたこともあ

るんですけれども、今回1,600万ですか、５年度の決算で出て、また新年度でこのよう

な調査をして植栽を実施すると、すばらしいことだと思います。ところが、植栽の時期

は決まっているんですか。例えば来年度とか再来年度とかと決まっているのであれば教

えていただければ。 

○議長（本郷良克君） 遠田課長。 

○産業建設課長（遠田剛洋君） 今年度の調査をしてからになりますが、いつから植栽を

始めるという時期はまだ決定はしておりません。 

○議長（本郷良克君） 綿谷議員。 

○１番（綿谷敏明君） その町有林の伐採、部分林の伐採、二股地区もその時代にやって

いますので、ぜひ今後、二股地区の町で部分林を伐採したところにもそういう調査を入

れて、植栽を進めていただけるようにお願いいたします。 

○議長（本郷良克君） 小倉議員。 

○６番（小倉潤二君） 植栽についてですけれども、この植栽というのは植樹祭のことだ

と思うんですけれども、これ何年ぐらいかけてこの場所を使用するつもりでしょう。 

○議長（本郷良克君） 遠田課長。 
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○産業建設課長（遠田剛洋君） 該当の土地ですが、植樹祭で人を連れてという割には斜

面が急過ぎて危険なので、こちらは植樹祭での植樹ではないです。ただ、面積もかなり

広いため、恐らく５年前後かけて全体に植樹する形になろうかと思います。 

○議長（本郷良克君） 小倉議員。 

○６番（小倉潤二君） ということは、今現在スキー場に植樹しているのはそのまま継続

という認識でよろしいですか。 

○議長（本郷良克君） 遠田課長。 

○産業建設課長（遠田剛洋君） 植樹については、来年度も継続して実施しますが、来年

度もスキー場にするかどうかや場所のほうは決定していないです。 

○議長（本郷良克君） 本間議員。 

○３番（本間闘士君） 17ページにあります電子情報通信管理費の中にあります、実践的

サイバー防御演習特別旅費という項目なんですが、実践的サイバー防御というのはネッ

ト社会において必要なことだと思うんですけれども、実際どのような内容になっている

のかお伺いいたします。 

○議長（本郷良克君） 参事。 

○参事・総務企画課長（太田和泉君） こちらなんですけれども、11月に仙台で開催され

ますＤＸの推進委員の育成のための研修会になっております。こちら、今回特別旅費上

げたんですけれども、こちらの旅費に対しては特別交付税措置がされるということで、

ぜひ職員には参加していただいて、ぜひ学んできていただきたいなということで今回計

上したところでございます。 

○議長（本郷良克君） 本間議員。 

○３番（本間闘士君） 分かりました。ということは講習セミナーみたいな形のものに参

加するということでよろしいですよね。 

○議長（本郷良克君） 参事。 

○参事・総務企画課長（太田和泉君） そのとおりです。 

○議長（本郷良克君） 本間議員。 

○３番（本間闘士君） 分かりました。続けて質問よろしいですか。 

○議長（本郷良克君） はい。 

○３番（本間闘士君） 21ページにあります戸籍システムクラウド化庁舎内天井裏配管作

業手数料なんですけれども、今現時点で行政内で様々なシステムを利用しているかと思
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われます。クラウド化にすることで、情報の流出ですとかそういったものが防げると思

うんですが、クラウド化の予定は戸籍システムだけでしょうか。それともこれからずっ

と計画的にクラウド化していく予定でしょうか。そこについてお伺いいたします。 

○議長（本郷良克君） 参事。 

○参事・総務企画課長（太田和泉君） 今回補正したのは、戸籍システムのクラウド化に

なりますけれども、やはり業務をするに当たって、必要であればクラウド化には参画し

ていきたいなということで考えておるところでございます。 

○議長（本郷良克君） 小倉議員。 

○６番（小倉潤二君） 47ページ、教育費の中の中学校用地測量業務委託料、この目的を

ちょっとお知らせください。 

○議長（本郷良克君） 相内課長。 

○教育課長（相内 譲君） 昨年度一度予算計上させていただきましたが、相手方の土地

に確認事項が生じたため実施できませんでした。今年度それが解決されたため、改めて

予算計上するものです。 

○議長（本郷良克君） 小倉議員。 

○６番（小倉潤二君） 場所的にはどの場所ですか。 

○議長（本郷良克君） 相内課長。 

○教育課長（相内 譲君） 失礼しました。場所は中学校グラウンドと、あと校長住宅あ

るところのそこの場所です。その近辺です。 

○議長（本郷良克君） 綿谷議員。 

○１番（綿谷敏明君） 37ページの公園の遊具設置工事についてなんですけれども、先ほ

ど総務課長ご説明していただいたんですけれども、場所と財源内訳、ちょっとお聞きし

たいなと思っているんですけれども。すみません。 

○議長（本郷良克君） 遠田課長。 

○産業建設課長（遠田剛洋君） 遊具の設置場所は、道の駅前の農村公園内の中央部分に

まず１台、そちらは少し大型の物を設置を考えております。また、少し小さい物を団地

内の整備している土地、まだ場所は確定していないんですが、団地内に設置を考えてお

ります。財源につきましては、今のところ一般財源となっております。 

○議長（本郷良克君） 綿谷議員。 

○１番（綿谷敏明君） 道の駅、団地という、団地も前は公園があって、今は周り道路い
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ろいろ水路等整備しているんですけれども、道の駅のほうも遊具は何もなくて、子供た

ちがお母さんと東屋でご飯食べている姿をよく見ますけれども、その辺をもう少し整備

していただければなと考えております。ただ、財源的には一般財源だということですよ

ね。令和６年度の予算をつくるときに、予算削減のために会計年度任用職員を令和６年

度は事務的には使わないと町長がおっしゃったということで私は記憶しているんですけ

れども、そして令和６年度の予算をつくるときに人件費を削減して、また、副町長には

失礼なんですけれども、予定にない予算にない副町長を３月議会で選任して副町長がお

られます。そして当初予算に全く予定のない700万という大きな金を今このようにして

予算化して公園を造ると、今この700万を計上しなくても、計画的に道の駅を付近に子

供たちが遊ぶ公園などを造ったりとか、もうちょっと予算の使い道を吟味して、令和７

年度の当初予算に私は計上してもよいのではないかなと私は考えておりますけれども、

その辺、町長どうですか。 

○議長（本郷良克君） 町長。 

○町長（阿部義治君） それは、綿谷議員の持論ですけれども、町の予算編成するには３

月の議会において当初予算というものがあって、あと６月、９月、12月等での議会補正

予算というのがあります。それ以外については、あと専決予算とあります。物によって

は議会に付する部分もありますが、今、綿谷議員の言った来年度という言葉もあったん

ですが、課長は申し上げませんでしたが、これは昨年度から遊具設置というのがやろう

ということで事務方では動いておりました。諸般の事情があって、今の道の駅周辺、中

央団地、予算化が間に合いませんでしたということで、今、一般財源云々とも言われま

したが、物によっては補助金あれば一番いいんだけれども、私は起債というのは使う考

えもないし、そういう中では財源のつく中であれば、一般財源投資して地区の皆さんに

子供たちに遊具を設置して遊んでいただける、また、道の駅にとっては町外からも多く

の子供たちが来ている、そういう人たちには皆さんで楽しんでいただけるということで

６月の本間議員の一般質問に対しても私から答弁しました。今年度中ということを言っ

ております。今年度中ということで、予定も道の駅周辺と中央団地ということでも話を

しておりますので、それに向けて当初予算が過ぎて次の大きい予算組む場合は、基本は

私は、私は９月予算だと思っていましたので、その辺で今のは予算編成しました。ご了

解をいただきたいと思います。 

○議長（本郷良克君） 綿谷議員。 
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○１番（綿谷敏明君） 町長から、本間議員が６月議会で質問してそういう実績も踏まえ

てやられたということで、大変本間議員には感謝いたしております。ただ、私が言って

いるのはこの700万が駄目ということじゃなくて、令和６年度の予算をつくる段階で人

件費をかなり削っているんですよ。そこを踏まえて私はお話をしていることであって、

この700万の遊具、700万で遊具工事費で予算計上しているんですけれども、この遊具と

いうのは設計施工監理が何もないんですよ。恐らく私の想像することでは、ぽんと持っ

てきてちょっと置く、ちょっと持ってきて置くという形の工事じゃないかなと、そうで

なければ、基礎とかそういうものをやると設計施工監理の予算をきっちり計上しなけれ

ば駄目だと思うんですけれども、課長どうですか。 

○議長（本郷良克君） 遠田課長。 

○産業建設課長（遠田剛洋君） 設計施工監理まで必要かどうかということは、遊具の業

者さん等にもいろいろ確認したんですが、基本的には基礎、確かに大型遊具ですので、

基礎で固めるだけということで土地を見てもらった上で、これであればそのまま設計施

工監理まではいかなくても、工事設置は可能という判断がありましたので、設計施工監

理の予算は計上していないです。 

○議長（本郷良克君） 綿谷議員。 

○１番（綿谷敏明君） 設計施工監理が必要ないということは、私がさっき言ったとおり、

ちょっと持ってきて置くぐらい、コンクリート工事をちょこっとしてボルトで留めてや

るというそういう感じだと思います。恐らく何というか、真ん中に四角いやつがあって、

その周りに滑り台とかいろいろついているやつだとは思うんですけれども、それが悪い

ということじゃなくて、この遊具の設置については、町長には道の駅付近を中心とした

そういうお子さんとお母さんお父さんが出かけて食事もできるような、楽しく遊べるよ

うな施設として町内あちこちに造るのも大事だと思うんですけれども、そういう体育館

の周り、道の駅の周り、そういうところに集中して設置していただければいいなと思い

ます。 

  今回は、本間議員の６月の質問で町長が実行したということなので、本間議員だけじ

ゃなくて、ぜひ綿谷議員の質問にもぜひ答えていただきたいと思います。 

  終わります。ありがとうございます。 

○議長（本郷良克君） 小倉議員。 

○６番（小倉潤二君） 今、遊具の予算で700万だったんですけれども、私は45ページの
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炊き出し訓練用食糧費、多分11月15日の避難訓練だと思うんですけれども、この避難訓

練は何を想定した避難訓練なんでしょう。 

○議長（本郷良克君） 参事。 

○参事・総務企画課長（太田和泉君） 一般質問、田中哲也議員からの質問でも同じよう

な質問があって、私、まだ計画の段階で詳細はまだ示されていないということで答弁し

ておりました。同じ答弁なりますけれども、まだ詳細は示されておりません。 

○議長（本郷良克君） 小倉議員。 

○６番（小倉潤二君） すみません、それ私聞き逃しましたので。それでこの炊き出しな

んですけれども、これはおにぎりとかお茶とかそういうことでよろしいでしょうか。 

○議長（本郷良克君） 参事。 

○参事・総務企画課長（太田和泉君） 事前に準備したものではなくて、こちら考えてい

るのは本当の最初からですよね、きちんとその災害あってからの炊き出し、お米炊いた

りとか準備する、そういうのを想定してやりたいなと思っております。 

○議長（本郷良克君） 田中議員。 

○５番（田中哲也君） 今の続きなんですけれども、この炊き出しは１か所でやるものな

のか、各地区でやろうと考えているのか、その辺をお知らせください。 

○議長（本郷良克君） 参事。 

○参事・総務企画課長（太田和泉君） 一昨年の大雨災害のとき、孤立等もありましたの

で、ここだけ中心、町中心だけでなく、海岸、袰月地区とか、また二股、大川平地区と

か拠点を設けて、そういった形で考えております。 

  特に一昨年のときは、大泊から袰月、奥平部地区孤立しましたので、そういったとき

にどういった対応するのか、そういったところもできればシミュレーションできればな

と考えているところでございます。（「分かりました」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 綿谷議員。 

○１番（綿谷敏明君） 予算書の39ページ、道路新設改良費、特別旅費なんですけれども、

道路新設改良費に特別旅費がつくというのは、どういう目的があって誰が行く予定なの

かなということでちょっと不思議に思ったので、話せる範囲で……。 

○議長（本郷良克君） 遠田課長。 

○産業建設課長（遠田剛洋君） こちらについては、鍋田地区の道路改良に伴って民地の

買収が発生するため、その土地について測量及び境界確定及び売買の契約等を行うんで
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すが、こちらの地権者の方が大宮におりますので、最初は書類を送って判こなどをもら

おうと思ったんですが、間違って送られると、結局またゼロから書類をつくり直しにな

るので、こちらから私と担当の泉谷２名が大宮にお伺いして書類を作成していただいて

くる予定となっております。 

○議長（本郷良克君） 綿谷議員。 

○１番（綿谷敏明君） 道路改良事業に伴って、地権者との打合せということでよろしい

ですか。ありがとうございます。 

○議長（本郷良克君） 綿谷議員。 

○１番（綿谷敏明君） 度々すみません。教育費の関係です。小学校費、中学校費に小学

校教材、また中学校教材、制服、運動着無償化ということで予算計上されておりますが、

これは予算の中身については、例の県でやっている給食費の無料化の関係で、給食費全

体の８割補助しますよという中身と、足りない分を一般会計から出してということでよ

ろしいですか。 

○議長（本郷良克君） 相内課長。 

○教育課長（相内 譲君） ほぼそのとおりでございます。 

○議長（本郷良克君） 綿谷議員。 

○１番（綿谷敏明君） ありがとうございました。さすがに今別町の一般質問でも言わせ

ていただいたんですけれども、子育て支援はすばらしいものがあると私も認識しており

ます。小学校、中学校の子育て支援、大変すばらしいものがあります。 

  しかし、その子育て支援を小中学校だけじゃなくて高校まで伸ばして、私一般質問も

しましたけれども、20時53分蟹田着の津軽線の便にぜひとも綿谷議員の要望を、700万

遊具みたいに本間議員が６月にしてすぐ９月に700万がつくと、そういう例もあるので、

町長、何とかこれ前向きな答弁お願いします。 

○議長（本郷良克君） 町長。 

○町長（阿部義治君） 話が今度は津軽線のほうにいったんだけれども、子供たちの通学、

これは利便性を考えれば当然お金のかかる面とかそういうものについては町が支援した

りするんだけれども、今これＪＲの津軽線廃止に伴っての関連が出ていますので、そう

いう協議の中でその辺も詰めて、今、事務方でやっていきますのでよろしくお願いしま

す。お金出すとなれば、それは当然出していかなきゃいけない。前も今私言ったように、

それはまず町の自腹であってもやっぱり使わなきゃいけないと思っています。今、協議
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これから入っていきますので、十分、本間闘士議員だけでなくて綿谷議員のも聞きます

ので。 

○議長（本郷良克君） 綿谷議員。 

○１番（綿谷敏明君） 町長、前向きなご意見ありがとうございました。一般質問では子

育て支援では考えていないとおっしゃったので、どきどきして今回子育て支援の関係で

質問させていただきました。町長、何とか実現できるようによろしくお願い申し上げま

す。 

  よろしくお願いします。終わります。 

○議長（本郷良克君） 太田議員。 

○４番（太田英一君） 17ページの巡回バス車検整備等というので101万、それからこの

巡回バスの車検手数料外で、これ当初から決まっていることではないんですか。なぜ当

初に載っていないのかその辺お願いします。 

○議長（本郷良克君） 参事。 

○参事・総務企画課長（太田和泉君） すみません。非常に分かりにくい予算書になって

おりました。当初のこの細節のところのその説明書き、こちらの太田議員、システム等

よく監査で見られているのでご存じかと思いますけれども、これそのほかということで

登録されていて、内容等について、車検でなくてもこちらのほうを使わせていただいて

いる形になっております。中身といたしまして、この車検整備代、こちらの中身として

は、６月に巡回バス事故起こしてしまいました。それの修理がほとんどでございます。

あとその手数料に関しても、事故に係るレッカー代の手数料となっております。また、

下の借上料、こちらも代車の借上料になっておりまして、この記載されている項目だけ

だと何で車検整備までやるんだということに見受けられますけれども、すみません、シ

ステム上の話になってしまいますけれども、こういう形で計上させていただきました。 

○議長（本郷良克君） 太田議員。 

○４番（太田英一君） 多分内容はそういう内容かとは思っていたんですけれども、これ

補正予算で計上するとき説明の段階で、詳細な説明を、こういう部分は特に必要になっ

てくると思います。誤解を招きやすい、ただ数字だけペーパーだけ見ると、何で当初に

のせないで途中からやるんだという形になると思いますので、そういう点については詳

細な説明を補正上げる段階でしていただければ助かります。 

○議長（本郷良克君） 参事。 
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○参事・総務企画課長（太田和泉君） まずはこちらで精査して、説明必要な部分に関し

ては記載説明するなり今後していきますので、よろしくお願いいたします。 

○議長（本郷良克君） ほかにありませんか。 

     （「なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 議案第７号の質疑を打ち切ります。 

  お諮りします。議案第７号を原案どおり可決することにご異議ありませんか。 

     （「異議なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 異議なしと認めます。議案第７号は原案どおり可決されました。 

  議案第８号から第13号を一括審議願います。太田議員。 

○４番（太田英一君） 69ページの国保情報データベースシステム改修委託料とあるんで

すけれども、毎回毎回改修とかどうとかということで、システムの委託が出てくるんで

すよね。これは先ほども言ったとおり、当初予算の段階から情報を得られないものなの

か、その辺ちょっと確認したいんですけれども。 

○議長（本郷良克君） 成田課長補佐。 

○町民福祉課長補佐（成田秀和君） 今上がっている国保のシステムの改修につきまして

は、当年度に入ってから国からそちらの改修の内容が出まして、昨年度からは情報がな

かった状態でした。 

○議長（本郷良克君） 太田議員。 

○４番（太田英一君） 私の経験上からだけの話なんですけれども、こういう情報という

のは、県職員とかそれからシステム担当の会社とかとちょくちょく話をしていれば、１

年前には確実分かります。発表されるのが遅くなるだけです。ですから、職員はもうち

ょっと情報収集、そのために県職員とかシステム担当会社等のコミュニケーションとい

いますか、そういうものをもう少し綿密にとは言いませんけれども、もう少しコミュニ

ケーションを図って、情報収集をしていただければ、こういうのは当初予算でとか多分

対応できると思うんですけれども、急遽出てくるやつは、もう大体３か月前とか半年前

に情報が何というんですか、そういう新聞とかテレビとかそういうところで騒ぐので分

かるんですけれども、こういうのは多分一昨年の段階で情報が入っていると思うので、

今後なるべくそういう県職員とか、システム担当会社とかとコミュニケーションを取っ

ていただきたいなと思います。よろしくお願いします。 

○議長（本郷良克君） 小倉議員。 
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○６番（小倉潤二君） 93ページ、今別診療所費ですね。この中の借上料、自動血球計数

とサーバー、これはいつまでリースするつもりでしょう。 

○議長（本郷良克君） 平山事務長。 

○診療所事務長（平山寛哉君） こちら故障したのが７月で、今現在代替のものをお借り

している状況です。今のこの９月補正で予算が通過した場合に、即契約してリースを開

始したいと思っております。 

○議長（本郷良克君） 小倉議員。 

○６番（小倉潤二君） 今聞いたのはそういうことなんですけれども、今別所がプレハブ

のリースと重なってしまって今質問したんですけれども、これはもう直し次第もうまた

元に戻るということですね。 

○議長（本郷良克君） 平山事務長。 

○診療所事務長（平山寛哉君） 今現在リースを検討している機器と同等の機器をお借り

している状況です。 

○議長（本郷良克君） 小倉議員。 

○６番（小倉潤二君） ではその装置、もし買ってしまった場合は幾らぐらいするんでし

ょう。 

○議長（本郷良克君） 平山事務長。 

○診療所事務長（平山寛哉君） 見積りを取っただけなんですけれども、新品で購入いた

しますと、定価で630万に消費税になります。見積り額ですけれども、四百数十万とい

うことです。今回のリースで５年間のリースですので、大体四百三、四十万ぐらいとい

うことで、こちらのリースは５年間のリース満了時後は物は寄贈ということで、あとは

壊れるまでは診療所のほうに寄贈になります。（「分かりました」の声あり） 

○議長（本郷良克君） ほかにありませんか。 

     （「なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 議案第８号から第13号の質疑を打ち切ります。 

  お諮りします。議案第８号を原案どおり可決することにご異議ありませんか。 

     （「異議なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 異議なしと認めます。議案第８号は原案どおり可決されました。 

  お諮りします。議案第９号を原案どおり可決することにご異議ありませんか。 

     （「異議なし」の声あり） 
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○議長（本郷良克君） 異議なしと認めます。議案第９号は原案どおり可決されました。 

  お諮りします。議案第10号を原案どおり可決することにご異議ありませんか。 

     （「異議なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 異議なしと認めます。議案第10号は原案どおり可決されました。 

  お諮りします。議案第11号を原案どおり可決することにご異議ありませんか。 

     （「異議なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 異議なしと認めます。議案第11号は原案どおり可決されました。 

  お諮りします。議案第12号を原案どおり可決することにご異議ありませんか。 

     （「異議なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 異議なしと認めます。議案第12号は原案どおり可決されました。 

  お諮りします。議案第13号を原案どおり可決することにご異議ありませんか。 

     （「異議なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 異議なしと認めます。議案第13号は原案どおり可決されました。 

  議案第14号を議題に供します。 

  事務当局の説明を求めます。参事。 

○参事・総務企画課長（太田和泉君）  

   〔議案第14号 今別町行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等

に関する法律に基づく個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条例の一

部を改正する条例について説明〕 

〇議長（本郷良克君） 議案第14号を審議願います。 

     （「なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 議案第14号の質疑を打ち切ります。 

  お諮りします。議案第14号を原案どおり可決することにご異議ありませんか。 

     （「異議なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 異議なしと認めます。議案第14号は原案どおり可決されました。 

  議案第15号を議題に供します。 

  事務当局の説明を求めます。成田課長補佐。 

○町民福祉課長補佐（成田秀和君） 

   〔議案第15号 青森県後期高齢者医療広域連合規約の変更について説明〕 

〇議長（本郷良克君） 議案第15号を審議願います。 
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     （「なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 議案第15号の質疑を打ち切ります。 

  お諮りします。議案第15号を原案どおり可決することにご異議ありませんか。 

     （「異議なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 異議なしと認めます。議案第15号は原案どおり可決されました。 

  以上で、本定例会に付された案件は議了したので、第493回定例会を閉会いたします。 

     午前１１時１１分 閉会 
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会議の経過を記載してその相違ないことを証するためここに署名する。 
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